
Doc. Jindřich ŠRAJER, Dr. theol. (1964) je kněz, salesián. Magisterskou teologii vystudoval na 

Teologické fakultě v Litoměřicích (1983-1990), „Pedagogické minimum“ na Pedagogické 

fakultě v Olomouci (1991-1993) s úspěšnou obhajobou závěrečné práce na téma: „Mládež a 

volný čas“. Na Katolické-teologické fakultě v Linci (1995-1999) absolvoval postgraduální 

studium, které úspěšně zakončil obhajobou disertační práce na téma: „Kindersegen und 

verantwortete Elternschaft“ –  Die Aussagen des kirchlichen Lehramtes zur Fruchtbarkeit der 

christlichen Ehe auf dem Hintergrund der gegenwärtigen Bevölkerunsentwicklung, pod 

vedením prof. Alfonze Riedla (zisk akademického titulu Dr. theol.). V roce 2008 se habilitoval 

na CMTF UPOL v oboru Teologie se zaměřením na teologickou etiku. Obhájil habilitační práci 

na téma: Suicidium, sebeobětování nebo mučednictví? Na Teologické fakultě Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích v současnosti přednáší teologickou etiku. Věnuje se 

teologicko-etickým otázkám, etice manželství a rodiny, etice sociální práce a křesťanské 

sociální etice, zde zvláště sociálnímu učení katolické církve. Od roku 2012 je vedoucím 

Pracovní skupiny pro sociální otázky při ČBK. Je autorem publikace o Palachově činu 

sebeupálení „Suicidium, sebeobětování, mučednictví“ (2009). Nejnověji je spoluautorem 

knihy „Doprovázení mladých manželů ke zralému vztahu“ (2015) a kolektivní monografie 

„Gaudium et spes padesát let poté“ (2015).    

   

Stručná představa o směřování TF 

TF považuji v současné době za etablovanou v rámci JU a oborově vyprofilovanou. Za 

důležité považuji pro nadcházející období pracovat zvláště na podpoře vnitřní dynamiky 

chodu a života TF: zjednodušovat a zpřehledňovat provozní a komunikační procesy; posilovat 

subsidiaritu a vzájemnou sounáležitost; vytvářet podmínky pro budování badatelských týmů; 

nově otevřít diskusi o roli a významu TF v rámci diecéze (církve) a společnosti a o rozšiřování 

nabídek vzdělávání pro laickou i odbornou veřejnost (CŽV, U3V); podporovat zahraniční 

studijní mobility (studenti, akademičtí pracovníci).  


